
                      

令和５年度 墓地に関するアンケート調査報告書 

 

１ アンケート調査の概要 

(1) 調査の目的 

   この調査は、全国的な少子高齢化や核家族化により、将来における墓地管理の後継者

がいないなどの墓地をめぐる社会情勢が変化する中、これからの墓地のあり方を考える基

礎資料とするため、近年多様化する市民の墓地等に関する需要や使用状況に関するアン

ケート調査を実施した。 

(2)  調査主体 

   加賀市産業振興部環境課生活環境グループ 

(3)  調査手法 

① 調査期間 ： 令和 5年 7月 21 日（金）から令和 5年 8月 15 日（火）まで 

② 調査対象 ： 令和 5年 7月 21 日現在、加賀市に住所を有する満 18歳以上の市民 

③ 標 本 数 ： 2,000 人 

④ 抽出方法 ： 住民基本台帳から無作為抽出（外国人登録を除く） 

⑤ 調査方法 ： アンケート調査票を郵送。回答は同封した返信用封筒による郵送または

インターネット回答のいずれかによるものとした。 

(4)  回収数 

    825 人（回収率 41.3％） 

(5) 調査項目                             詳細は、【資料：調査票】参照 

   ① 属性（性別、年齢、世帯構成、世帯主との続柄） 

   ② 現在の墓地等の使用状況 

   ③ 墓地等に対する考え・意見（将来の予定、地域志向、理想とする墓地等の形態、墓

地等に関する心配事など）            

(6) 本調査結果報告書の留意点 

  ◆ 比率は百分率（％）で表し、小数点以下第 2位を四捨五入して算出した。 

   ◆ 図表の各比率は 100%とし、〝ｎ＝〟は各設問の対象者数を表す。 

 

6073
タイプライタ
1



■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

 ２　調査結果

■回答提出方法

　

回答方法 回答数 構成比

郵送・直送

（オフライン）
656 79.5%

インターネット

（オンライン）
169 20.5%

合計 825 100.0%

年齢別調査方法

回答数

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

総回答数 136 197 166 131 82 47 52 5 9

うち 郵送（オフライン） 134 184 137 89 48 26 26 3 9

うち インターネット（オンライン） 2 13 29 42 34 21 26 2 0

割合

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

郵送（オフライン） 98.5% 93.4% 82.5% 67.9% 58.5% 55.3% 50.0% 60.0% 100.0%

うインターネット（オンライン） 1.5% 6.6% 17.5% 32.1% 41.5% 44.7% 50.0% 40.0% 0.0%

郵送・直送

（オフライン）

79.5%

インターネット

（オンライン）

20.5%

回答者の約８割が郵送による回答で、約２割がインター

ネットによる回答であった。

70代の回答数が最も多く、次いで60代、80代以上と、

高年齢層の関心が高いかったが、インターネットでの回答

割合は20代の割合が最も多く、次いで30代、10代と若年

層が高かった。

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

８０代以上

７０代

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

年齢不詳

郵送（オフライン） うインターネット（オンライン）
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

１）回答者の属性

①あなたご自身についてお聞きします

1-1　性別について

回答 回答数 構成比

１．男性 391 47.4%

２．女性 418 50.7%

３．選択しない 7 0.8%

性別不詳 9 1.1%

合計 825 100.0%

1-2　年齢について

回答 回答数 構成比

１．10代 5 0.6%

２．20代 52 6.3%

３．30代 47 5.7%

４．40代 82 9.9%

５．50代 131 15.9%

６．60代 166 20.1%

７．70代 197 23.9%

８．80代以上 136 16.5%

年齢不詳 9 1.1%

合計 825 100.0%

1-3　世帯構成について

回答 回答数 構成比

１．単身 90 10.9%

２．夫婦のみ 228 27.6%

３．親と子 353 42.8%

４．親と子と孫 89 10.8%

５．その他 51 6.2%

未回答 14 1.7%

合計 825 100.0%

1-4　世帯主との続柄について

回答 回答数 構成比

１．本人 405 49.1%

２．夫、又は妻 223 27.0%

３．子 80 9.7%

４．父母・祖父母 65 7.9%

５．その他 9 1.1%

未回答 43 5.2%

合計 825 100.0%

１．男性

47.4%

２．女性

50.7%

３．選択しない

0.8%

性別不詳

1.1%

１．10代 0.6% ２．20代

6.3%

３．30代

5.7%

４．40代

9.9%

５．50代

15.9%

６．60代

20.1%

７．70代

23.9%

８．80代以上

16.5%

年齢不詳

1.1%

１．単身

10.9%

２．夫婦のみ

27.6%

３．親と子

42.8%

４．親と子と孫

10.8%

５．その他

6.2%

未回答

1.7%

１．単身

２．夫婦のみ

３．親と子

４．親と子と孫

５．その他

未回答

１．本人

49.1%２．夫、又は妻

27.0%

３．子

9.7%

４．父母・祖父母

7.9%

５．その他 1.1% 未回答 5.2%

１．本人

２．夫、又は妻

３．子

４．父母・祖父母

５．その他

未回答

回答者のうち男性47.4％、女性50.7％、未回答ほか約2％とほぼ男女の割合は同じであった。

回答者の世帯構成は「親と子」が同居する世帯が42.8％と最も多く、回答者本人は世帯主が全体の5割近くを占める結果で

あった。
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

2）現在の墓地などについて使用状況

②現在の墓地などについてお聞きします。

2-1　現在、あなた又は、あなたの家族が使用できる墓地などはありますか。

回答 回答数 構成比

ある 668 81.0%

ない 132 16.0%

わからない 18 2.2%

未回答 7 0.8%

合計 825 100.0%

〈参考〉年代別内訳

回答数

80代以上 70代 60代 50代 40代 30代 20代 10代 年齢不詳

ある 119 170 135 104 61 37 35 3 4

ない 16 26 30 24 16 3 7 1 0

わからない 1 0 1 3 4 3 5 1 0

割合

80代以上 70代 60代 50代 40代 30代 20代 10代 年齢不詳

ある 87.5% 86.7% 81.3% 79.4% 75.3% 86.0% 74.5% 60.0% 100.0%

ない 11.8% 13.3% 18.1% 18.3% 19.8% 7.0% 14.9% 20.0% 0.0%

わからない 0.7% 0.0% 0.6% 2.3% 4.9% 7.0% 10.6% 20.0% 0.0%

ある

81.0%

ない

16.0%

わからない

2.2%

未回答

0.8%

回答者の8割が、自分を含めた家族が使用できる墓

などが「ある」と回答。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80代以上

70代

60代

50代

40代

30代

20代

10代

年齢不詳

ある ない わからない
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

2-2　その墓地などは、次のどれですか。

回答 回答数 構成比

１．町内の墓地 392 58.5%

２．加賀市営墓地

（中央霊苑/山中上野墓苑/山中上原墓苑）
127 19.0%

３．加賀市以外の公営墓地 36 5.4%

４．加賀市以外の公営納骨堂 2 0.3%

５．加賀市以外の公営合葬墓 1 0.1%

６．寺院等が経営する市内の墓地など 59 8.8%

７．寺院等が経営する市外の墓地など 18 2.7%

８．その他 30 4.5%

未回答 5 0.7%

合計（２名が複数回答） 670 100.0%

回答数

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．町内の墓地 77 104 82 53 33 18 19 3 3

２．加賀市営墓地（中央霊苑/山中上野墓苑/山中

上原墓苑）
21 31 23 28 7 7 9 0 1

３．加賀市以外の公営墓地 2 7 8 5 8 5 1 0 0

４．加賀市以外の公営納骨堂 0 1 1 0 0 0 0 0 0

５．加賀市以外の公営合葬墓 0 0 0 0 1 0 0 0 0

６．寺院等が経営する市内の墓地など 11 14 11 11 5 6 1 0 0

７．寺院等が経営する市外の墓地など 2 2 7 4 3 0 0 0 0

８．その他 4 11 3 3 4 1 4 0 0

回答数

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．町内の墓地 65.8% 61.2% 60.7% 51.0% 54.1% 48.6% 55.9% 100.0% 75.0%

２．加賀市営墓地（中央霊苑/山中上野墓苑/山中

上原墓苑）
17.9% 18.2% 17.0% 26.9% 11.5% 18.9% 26.5% 0.0% 25.0%

３．加賀市以外の公営墓地 1.7% 4.1% 5.9% 4.8% 13.1% 13.5% 2.9% 0.0% 0.0%

４．加賀市以外の公営納骨堂 0.0% 0.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

５．加賀市以外の公営合葬墓 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６．寺院等が経営する市内の墓地など 9.4% 8.2% 8.1% 10.6% 8.2% 16.2% 2.9% 0.0% 0.0%

７．寺院等が経営する市外の墓地など 1.7% 1.2% 5.2% 3.8% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

８．その他 3.4% 6.5% 2.2% 2.9% 6.6% 2.7% 11.8% 0.0% 0.0%

１．町内の墓地

58.5%２．加賀市営墓地

（中央霊苑/山中上

野墓苑/山中上原墓

苑） 19.0%

３．加賀市以外

の公営墓地

5.4%

４．加賀市以外の

公営納骨堂 0.3%

５．加賀市以外の公

営合葬墓 0.1%

６．寺院等が経営する市

内の墓地など 8.8%

７．寺院等が経営する市外の

墓地など 2.7% ８．その他 4.5%

未回答 0.7%

墓地などがあると回答した人のうち、町内の墓地

を使用する人が58.5％と半数近くを占めた。

多い順番は左表のとおり。

加賀市以外の墓地などと回答したのは、約1割で

あった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８０代以上

７０代

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

年齢不詳

１．町内の墓地 ２．加賀市営墓地（中央霊苑/山中上野墓苑/山中上原墓苑）

３．加賀市以外の公営墓地 ４．加賀市以外の公営納骨堂

５．加賀市以外の公営合葬墓 ６．寺院等が経営する市内の墓地など

７．寺院等が経営する市外の墓地など ８．その他
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

3）墓地などの使用に対する需要

3-1  あなたは将来、自身を含めて使用する墓地などについて、新たに探す予定はありますか。

回答 回答数 構成比

１．探す予定がある

（改葬・墓じまいを含む）
69 8.4%

２．探す予定はない

（引き続き使用する墓地などがある方を含む）
560 67.9%

３．探すかどうか決めかねている 61 7.4%

４．わからない 73 8.8%

未回答 62 7.5%

合計 825 100.0%

回答数

回答 ８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．探す予定がある

（改葬・墓じまいを含む）
9 16 20 11 3 6 4 0 0

２．探す予定はない

（引き続き使用する墓地などがある方を含む）
95 144 118 86 58 29 26 2 2

３．探すかどうか決めかねている 1 13 13 14 8 4 8 0 0

４．わからない 8 11 9 11 10 7 13 3 1

割合

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．探す予定がある

（改葬・墓じまいを含む）
8.0% 8.7% 12.5% 9.0% 3.8% 13.0% 7.8% 0.0% 0.0%

２．探す予定はない

（引き続き使用する墓地などがある方を含む）
84.1% 78.3% 73.8% 70.5% 73.4% 63.0% 51.0% 40.0% 66.7%

３．探すかどうか決めかねている 0.9% 7.1% 8.1% 11.5% 10.1% 8.7% 15.7% 0.0% 0.0%

４．わからない 7.1% 6.0% 5.6% 9.0% 12.7% 15.2% 25.5% 60.0% 33.3%

１．探す予定がある

（改葬・墓じまいを

含む） 8.4%

２．探す予定はない

（引き続き使用する墓地

などがある方を含む）

67.9%

３．探すかど

うか決めかね

ている 7.4%

４．わからない

8.8%

未回答 7.5%将来「墓地などを探す予定がある」、または、

「決めかねている人」は全体の約１５％で、

６７．７％が「探す予定はない」と回答。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８０代以上

７０代

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

年齢不詳

１．探す予定がある （改葬・墓じまいを含む） ⇒②以降へ ２．探す予定はない （引き続き使用する墓地などがある方を含む） ⇒④へ

３．探すかどうか決めかねている ⇒④へ ４．わからない ⇒④へ
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

3-2　 どの地域で探したいですか。（3-1で①を選んだ人のみ集計）

回答 回答数 構成比

１．加賀市内 47 68.1%

２．加賀市以外 4 5.8%

３．地域にこだわりはない 15 21.7%

未回答 3 4.3%

合計 69 100.0%

回答数

回答 ８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．加賀市内 7 10 15 8 1 4 2 0 0

２．加賀市以外 0 2 1 1 0 0 0 0 0

３．地域にこだわりはない 1 2 4 2 2 2 2 0 0

割合

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．加賀市内 87.5% 71.4% 75.0% 72.7% 33.3% 66.7% 50.0% 0.0% 0.0%

２．加賀市以外 0.0% 14.3% 5.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３．地域にこだわりはない 12.5% 14.3% 20.0% 18.2% 66.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%

１．加賀市内

68.1%

２．加賀市以外

5.8%

３．地域

にこだわ

りはない

21.7%

未回答

4.3%

将来「墓地などを探す予定がある」と回答した６９人の

うち、６８．１％が「加賀市内で探したい」と回答。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８０代以上

７０代

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

年齢不詳

１．加賀市内 ２．加賀市以外 ３．地域にこだわりはない
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

 3-3　いつごろ探す予定ですか。（3-1で①を回答した人のみ集計）

回答 回答数 構成比

１．すでに探し始めている 10 14.5%

２．3年以内 7 10.1%

３．未定 48 69.6%

未回答 4 5.8%

合計 69 100.0%

回答数

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．すでに探し始めている 2 2 4 2 0 0 0 0 0

２．3年以内 2 3 1 1 0 0 0 0 0

３．未定 4 8 15 8 3 6 4 0 0

割合

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．すでに探し始めている 25.0% 15.4% 20.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２．3年以内 25.0% 23.1% 5.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３．未定 50.0% 61.5% 75.0% 72.7% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

１．すでに探し始め

ている 14.5%

２．3年以内
10.1%

３．未定
69.6%

未回答 5.8%

将来「墓地などを探す予定がある」と回答した６９人のうち、約

２５％が「３年以内に探す予定」と回答したが、約７割は、いつご

ろ探すかは「未定」であった。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８０代以上

７０代

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

年齢不詳

１．すでに探し始めている ２．3年以内 ３．未定
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

 3-4　あなたが理想とする墓地などの形態はどのようなものですか。また、探すつもりがない人は、

どのような形態の墓地などが望ましいですか。【２つまで選択可】【選択肢には現在、加賀市にない形態のものもあります】

回答 回答数 構成比

１．町内の墓地（区画墓地） 277 24.5%

２．加賀市営墓地（区画墓地） 138 12.2%

３．加賀市以外の公営墓地（区画墓地） 20 1.8%

４．寺院等が経営する墓地（区画墓地） 59 5.2%

５．加賀市営の納骨堂 204 18.1%

６．加賀市以外の公営納骨堂 19 1.7%

７．寺院等が経営する納骨堂 114 10.1%

８．加賀市営の合葬墓 104 9.2%

９．加賀市以外の公営合葬墓 14 1.2%

１０．寺院等が経営する合葬墓 20 1.8%

１１．その他 69 6.1%

未回答 92 8.1%

合計（複数回答可なため825より多い） 1130 100.0%

回答数

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．町内の墓地（区画墓地） 44 68 62 44 25 14 16 3 1

２．加賀市営墓地（区画墓地） 24 32 27 22 15 8 10 0 0

３．加賀市以外の公営墓地（区画墓地） 0 5 4 2 5 2 2 0 0

４．寺院等が経営する墓地（区画墓地） 9 12 11 13 7 4 3 0 0

５．加賀市営の納骨堂 24 53 41 37 20 10 17 1 1

６．加賀市以外の公営納骨堂 2 1 3 9 1 1 1 1 0

７．寺院等が経営する納骨堂 13 34 26 17 12 6 6 0 0

８．加賀市営の合葬墓 15 23 24 16 11 6 7 0 2

９．加賀市以外の公営合葬墓 0 3 7 2 2 0 0 0 0

１０．寺院等が経営する合葬墓 1 5 3 7 1 1 2 0 0

１１．その他 6 12 11 11 11 7 8 2 1

割合

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．町内の墓地（区画墓地） 31.9% 27.4% 28.3% 24.4% 22.7% 23.7% 22.2% 42.9% 20.0%

２．加賀市営墓地（区画墓地） 17.4% 12.9% 12.3% 12.2% 13.6% 13.6% 13.9% 0.0% 0.0%

３．加賀市以外の公営墓地（区画墓地） 0.0% 2.0% 1.8% 1.1% 4.5% 3.4% 2.8% 0.0% 0.0%

４．寺院等が経営する墓地（区画墓地） 6.5% 4.8% 5.0% 7.2% 6.4% 6.8% 4.2% 0.0% 0.0%

５．加賀市営の納骨堂 17.4% 21.4% 18.7% 20.6% 18.2% 16.9% 23.6% 14.3% 20.0%

６．加賀市以外の公営納骨堂 1.4% 0.4% 1.4% 5.0% 0.9% 1.7% 1.4% 14.3% 0.0%

７．寺院等が経営する納骨堂 9.4% 13.7% 11.9% 9.4% 10.9% 10.2% 8.3% 0.0% 0.0%

８．加賀市営の合葬墓 10.9% 9.3% 11.0% 8.9% 10.0% 10.2% 9.7% 0.0% 40.0%

９．加賀市以外の公営合葬墓 0.0% 1.2% 3.2% 1.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１０．寺院等が経営する合葬墓 0.7% 2.0% 1.4% 3.9% 0.9% 1.7% 2.8% 0.0% 0.0%

１１．その他 4.3% 4.8% 5.0% 6.1% 10.0% 11.9% 11.1% 28.6% 20.0%

１．町内の墓地（区画

墓地）
24.5%

２．加賀市営墓地

（区画墓地）
12.2%

３．加賀市以外の公

営墓地（区画墓地）
1.8%

４．寺院等が経営す

る墓地（区画墓地）
5.2%

５．加賀市営の納骨

堂
18.1%

６．加賀市以外の公

営納骨堂
1.7%

７．寺院等が経営す

る納骨堂
10.1%

８．加賀市営の合葬墓
9.2%

９．加賀市以外の公

営合葬墓
1.2%

１０．寺院等が経営

する合葬墓
1.8%

１１．その他
6.1%

未回答
8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８０代以上

７０代

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

年齢不詳

１．町内の墓地（区画墓地） ２．加賀市営墓地（区画墓地） ３．加賀市以外の公営墓地（区画墓地） ４．寺院等が経営する墓地（区画墓地）

５．加賀市営の納骨堂 ６．加賀市以外の公営納骨堂 ７．寺院等が経営する納骨堂 ８．加賀市営の合葬墓

９．加賀市以外の公営合葬墓 １０．寺院等が経営する合葬墓 １１．その他
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■令和5年度「墓地に関するアンケート調査報告書」修正

 3-5　墓地などに関する心配ごと、困りごとはありますか。【複数回答可】

回答 回答数 構成比

１．遺骨があるが墓地などがない 6 0.5%

２．自分が使用できる墓地などがない 50 4.3%

３．墓地などはあるが将来引き継ぐ人がいない 123 10.5%

４．墓地の管理など遺族に負担をかけたくない 308 26.4%

５．親族が先祖供養を引き継いでくれるかわから

ない
140 12.0%

６．現在の墓地などの場所が遠方など、不便なと

ころにある
68 5.8%

７．墓地などの維持・管理費が高い 75 6.4%

８．特に心配ごとや困りごとはない 222 19.0%

９．その他 68 5.8%

未回答 107 9.2%

合計（複数回答可なため825より多い） 1167 100.0%

回答数

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．遺骨があるが墓地などがない 2 0 1 1 1 0 1 0 0

２．自分が使用できる墓地などがない 4 10 11 10 8 5 2 0 0

３．墓地などはあるが将来引き継ぐ人がいない 15 28 23 23 17 8 9 0 0

４．墓地の管理など遺族に負担をかけたくない 35 60 74 63 35 19 21 1 0

５．親族が先祖供養を引き継いでくれるかわから 18 41 29 21 15 10 6 0 0

６．現在の墓地などの場所が遠方など、不便なと 8 14 20 11 7 5 3 0 0

７．墓地などの維持・管理費が高い 4 5 9 21 14 7 14 0 1

８．特に心配ごとや困りごとはない 50 53 41 28 21 11 14 3 1

９．その他 8 20 17 10 6 4 2 1 0

割合

８０代以上 ７０代 ６０代 ５０代 ４０代 ３０代 ２０代 １０代 年齢不詳

１．遺骨があるが墓地などがない 1.4% 0.0% 0.4% 0.5% 0.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

２．自分が使用できる墓地などがない 2.8% 4.3% 4.9% 5.3% 6.5% 7.2% 2.8% 0.0% 0.0%

３．墓地などはあるが将来引き継ぐ人がいない 10.4% 12.1% 10.2% 12.2% 13.7% 11.6% 12.5% 0.0% 0.0%

４．墓地の管理など遺族に負担をかけたくない 24.3% 26.0% 32.9% 33.5% 28.2% 27.5% 29.2% 20.0% 0.0%

５．親族が先祖供養を引き継いでくれるかわから 12.5% 17.7% 12.9% 11.2% 12.1% 14.5% 8.3% 0.0% 0.0%

６．現在の墓地などの場所が遠方など、不便なと

ころにある

5.6% 6.1% 8.9% 5.9% 5.6% 7.2% 4.2% 0.0% 0.0%

７．墓地などの維持・管理費が高い 2.8% 2.2% 4.0% 11.2% 11.3% 10.1% 19.4% 0.0% 50.0%

８．特に心配ごとや困りごとはない 34.7% 22.9% 18.2% 14.9% 16.9% 15.9% 19.4% 60.0% 50.0%

９．その他 5.6% 8.7% 7.6% 5.3% 4.8% 5.8% 2.8% 20.0% 0.0%

１．遺骨があるが墓

地などがない
0.5%

２．自分が使用でき

る墓地などがない
4.3%

３．墓地などはある

が将来引き継ぐ人が

いない
10.5%

４．墓地の管理など

遺族に負担をかけた

くない
26.4%

５．親族が先祖

供養を引き継い

でくれるかわか

らない
12.0%６．現在の墓地など

の場所が遠方など、

不便なところにある
5.8%

７．墓地などの維

持・管理費が高い
6.4%

８．特に心配ごとや

困りごとはない
19.0%

９．その他
5.8% 未回答

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

８０代以上

７０代

６０代

５０代

４０代

３０代

２０代

１０代

年齢不詳

１．遺骨があるが墓地などがない ２．自分が使用できる墓地などがない

３．墓地などはあるが将来引き継ぐ人がいない ４．墓地の管理など遺族に負担をかけたくない

５．親族が先祖供養を引き継いでくれるかわからない ６．現在の墓地などの場所が遠方など、不便なところにある

７．墓地などの維持・管理費が高い ８．特に心配ごとや困りごとはない

９．その他
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